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PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 
COMISSAO DE LICITACAO 

ATA DA SESSAO DE HABILITAc 'AO E JULGAMENTO 
DE PROPOSTA COMERCIAL 

PROCESSO LICITATORIO N° 2/2015-00002CMP 

OBJETO: Servicos de consultoria, auditoria e assessoria na area de recursos humanos, incluindo 
treinamento de pessoal corn objetivo de aperfeicoar as rotinas e funciies inerentes ao setor pessoal da 
Camara Municipal de Parauapebas, Estado do Para. 

As 9:00 horas do dia 29 de Maio de 2015, reuniu-se a Comissao de Licitaciies da(o) CAMARA 
MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: JOSE DE RIBAMAR SOUZA DA 
SILVA - Presidente, DYONNER PAULO ALVEIDA MENDES - Membro, CLEMERSON DE 
OLIVEIRA BRITO - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatorio n° 2/2015- 
00002CMP, na modalidade TOMADA DE PREcOS, que tem como objeto a Servicos de consultoria, 
auditoria e assessoria na area de recursos humanos, incluindo treinamento de pessoal corn objetivo de 
aperfeicoar as rotinas e funcOes inerentes ao setor pessoal da Camara Municipal de Parauapebas, Estado 
do Para. A presente abertura compareceu a licitante: L.M.S. BINO - ME, representado por 
REGINILDO DOS SANTOS TRAJANO inscrito sob o CPF: 425.999.462-04. 0 trabalho da comissao 
iniciou-se corn o recebimento dos documentos de credenciamentos, os envelopes contendo os 
documentos habilitatorios e as propostas de precos e o recolhimento da assinatura, na lista de presenca, 
da licitante presente a sessao. Apos analise da documentacao de credenciamento foi detectado que o 
representante a cima citado apresentou os documentos necessarios para se manifestar durante o certame 
conforme disciplinado o item 5 do Edital. Em seguida foi aberto o envelope contendo os documentos de 
habilitacao e o mesmo rubricado pelos membros da comissao e pelo representante presente. Apos a 
analise detalhada de toda documentacao da licitante participante do presente certame, a Comissao 
concluiu que ESTA HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas 
as exigencias contidas no instrumento convocatorio, a seguinte licitante: L.M.S. BINO — ME. Tendo em 
vista, que a proponente concordou corn a decisao da comissao o mesmo assinou o Termo de Renuncia de 
Habilitacao desistindo de recorrer da decisao da Comissao de Licitacao, que julgou os documentos de 
habilitaca'o, renunciando expressamente, ao direito de recurso da fase habilitatoria e ao respectivo prazo 
e concordando corn o prosseguimento do procedimento licitatorio, passando-sea abertura do envelope 
de proposta de preco do proponente habilitado. Em seguida foi aberto o envelope contendo a proposta da 
licitante habilitada. Concluida a abertura do envelope de proposta de preco e o devido exame dos 
mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o criterio editalicio de MENOR PRECO, onde 
constatou-se que o participante L.M.S. BINO - ME, apresentou o valor total de R$ 308.400,00 
(Trezentos e Oito Mil, Quatrocentos Reais), a Comissao Permanente de Licitacao em obediencia ao 
Edital e seus anexos, decide CLASSIFICAR E DECLARAR VENCEDORA do certame a proponente 
L.M.S. BINO — ME, corn valor total de R$ 308.400,00 (Trezentos e Oito Mil, Quatrocentos Reag), 
por ter apresentado todos os elementos necessario disciplinado no Edital e seus anexos. Tendo em vista, 
que a proponente concordou corn a decisao da comissao o mesmo assinou o Termo de Renfincia de 
Proposta desistindo de recorrer da decisao da Comissao de Licitacao, que julgou os documentos de 
proposta, renunciando expressamente, ao direito de recurso da fase de Proposta Comercial e ao 
respectivo prazo e concordando corn o prosseguimento do procedimento licitatorio. 

Dada a palavra ao presente, dela nenhum fez uso, e quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam 
mao do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da 
ComissAo Permanente de Licitacao agradeceu aos presentes e lavrou a ATA, que lida e estando todos de 
acordo, pede a Presidente que todos assinem. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissao , e pelos 
representantes presentes 
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FUNQA0 	 NOME 

Presidente JOSE DE RIBAMAR SOUZA DA SILVA 

Membro 	DYONNER PAULO ALVEIDA MENDES 

Membro 	CLEMERSON DE OLIVEIRA BRITO 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

L.M.S. BINO - ME 
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Proponente 

Seq 	Descricao 	 Unidade Marca Quant. 	VI. unitario 	 VI. total Situacao 

L.M.S. BINO - ME 

- DOTAOAO : 2.001 - 3.3.90.39.00 - 3.3.90.39.99 

00001 Servi. de Consult. Audit. na area de recursos 

humanos 

SERVICO 8,0000 	38.550,00 	308.400,00 Vencedor 

Total da dotacao : 

Total do proponente : 

Total geral : 

308.400,00 

308.400,00 

308.400,00 
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TOMADA DE PRECOS N° 2/2015-00002CMP 

OBJETO DA LICITACAO: Servicos de consultoria, auditoria e assessoria na area de recursos 
humanos, incluindo treinamento de pessoal corn objetivo de aperfeicoar as rotinas e functies 
inerentes ao setor pessoal da Camara Municipal de Parauapebas, Estado do Para. 

Data da abertura 	: 29 de Maio de 2015. 
Horirio 	• 09:00 Horas 
Endereeo 	• Avenida F, Qd. Especial, Beira Rio II, Parauapebas/Pa. 

COMISSAO DE LICITACAO 

FUNCAO 	 NOME 

Presidente JOSE DE RIBAMAR SOUZA DA SILVA 

Membro 	DYONNER PAULO ALVEIDA MENDES 

Membro 	CLEMERSON DE OLIVEIRA BRITO 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

L.M.S. BINO - ME 

Av. F QD. 33, LOTE ESPECIAL, BEIRA RIO II 
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